
Referat af bestyrelsesmøde den 10. marts 2009 
 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat 

2. Gennemgang af regnskab og underskrivelse 

3. Information omkring sti mellem 55-57 

4. Generalforsamling (valg, udsendelse, mad, drikke, bestik m.m.) 

5. Orientering omkring legeplads 

6. Evt. 

 

Tilstede: Søren (nr. 67), Hans (nr. 55), Peter (nr. 107) og Brian (nr. 123) 

Afbud: Henriette (nr. 59) 

 

Punkt 1: Referatet fra forrige bestyrelsesmøde blev godkendt. 

 

Punkt 2: Hans gennemgik regnskabet. Posten ”gebyr/porto” går til systemet til opkrævning af 

kontingent. Det blev igen nævnt, at systemet kræver, at alle betalinger skal godkendes 

af to personer, nemlig formanden og kassereren. 

 Snerydningen blev gennemgået, og der var generel tilfredshed med snerydningen. Det 

blev drøftet, om vi skal have fejet. Det blev besluttet at foreslå det på 

generalforsamlingen. 

 Vedrørende kopiering og omdeling af indkaldelse til generalforsamling meldte Peter 

sig til at forestå dette. 

 Regnskabet og referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev underskrevet. 

 Det besluttedes at give Gynther en flaske vin for hans revisorarbejde. 

 

Punkt 3: Efter ønske fra naboerne mod syd afholdtes møde med kommunen den 27. marts 

2008, hvor Hans og Søren deltog. Mødet forløb godt, og det lød godt. 

 17.12.08: Grundejerforeningen modtog et brev fra kommunen, hvor halvbomme var 

placeret anderledes end aftalt på mødet, og snedrydningen var udeladt. 



 Efterfølgende formulerede Søren et svarbrev, hvor han beskrev de problemer, som 

placeringen af halvbommene forårsager, samt præciserede, at kommunen som aftalt 

skal forestå snerydningen på stien. 

 

 Kommunen har efterfølgende svaret og bekræftet, at de vil forestå snerydning. De 

fastholdt placeringen af halvbommene og foreslog evt. supplerende fodhegn. 

 

Punkt 4: Det aftaltes, at Søren laver indkaldelse. 

 Det debatteredes, om vi fortsat skal have øl/sodavand og smørrebrød. Måske en 

ostemad, kaffe/te og kage. Vi blev enige om smørrebrød og øl/sodavand, og formålet 

er, at der skal være mulighed for socialt samvær mellem beboerne efter den egentlige 

generalforsamling. Søren bestiller smørrebrød og køber en kasse øl og vand. 

 Vedrørende valg, konstateredes det, at Hans, kassereren, og Henriette er på valg. Hans 

endte med at meddele, at han modtager genvalg, mens Henriette havde meddelt Søren, 

at hun ikke ønsker genvalg. 

 Henriette havde sagt, at hun synes, at det var ærgerligt med det ringe fremmøde på 

generalforsamlingen og havde foreslået fx en konkurrence. Der var bred enighed om, 

at det er en skam, at der ikke er flere, der ønsker indflydelse – eller at beboerne må 

være godt tilfredse med driften. Under alle omstændigheder var der enighed om, at det 

er en generalforsamling, og at bestyrelsen vil opfattes som seriøs, og at konkurrencer 

m.m. ikke hører til. 

 

Punkt 5: Efter den seddel, som var blevet omdelt til alle beboere få dage forinden, hvor det blev 

forklaret, at der vil blive gravet op i weekenden 21.-22. marts, mens selve legepladsen 

stilles op den 28.-29. marts, var der ikke mange uafklarede spørgsmål. 

 Budgettet ser ud til at holde. 

 

Punkt 6: Der var en klage vedr. en beboers hunde, som gør tidligt om morgenen. Det blev 

drøftet, hvorvidt bestyrelsen skal gøre noget ved dette. Vi blev dog enige om, at det 

ikke er vores ansvar, men en sag mellem beboerne. 

 Efter henvendelse fra en beboer blev beplantningen ud for nr. 93 behandlet. Det var 

blevet foreslået, at beplantningen skal beskæres. Bestyrelsen er for det første ikke enig 



i forslaget, og mener for det andet, at det må være op til generalforsamlingen. Det 

besluttedes ydermere, at bestyrelsen skal høre de beboere, det berører, hvis der skal 

renoveres/beskæres. 

 

Referent: Brian, nr. 123 


